

## 1ª RETIFICAÇÃO AOS GABARITOS

### PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA

#### PROCESSO SELETIVO 2017

#### MESTRADO PROFISSIONAL

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a 1ª Retificação aos gabaritos do Processo Seletivo 2017, divulgado em 19 de junho de 2017 no site do PPGP ([www.mestrado.caedufjf.net](http://www.mestrado.caedufjf.net)) nos seguintes termos:

Alterar os dispositivos conforme se segue:

**No gabarito do Caderno 1, questão 11, onde se lê letra E**

leia-se **ANULADA\***

**No gabarito do Caderno 2, questão 16, onde se lê letra E**

leia-se **ANULADA\***

Ficam, desde já, ratificados todos os demais itens do “Gabarito Processo Seletivo 2017”.

Juiz de Fora, 22 de junho de 2017

Profa. Eliane Medeiros Borges  
Coordenadora do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e  
Avaliação da Educação Pública – PPGP